

सोमवार

22 मई, 2023

डिजिटल संस्करण

कश्ब टाइम्स

आपकी आवाज



बक्सर में सड़क हादसे में आरा के प्राइवेट कैशियर की मौत, पत्नी जरखी

2

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

खबरें फटाफट

बम ब्लास्ट मामले में आरोपी गिरफ्तार

पटना। पटना के गांधी मैदान में साल 2013 में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सभा के दौरान हुए बम ब्लास्ट मामले में मुजफ्फरपुर और दरभंगा पुलिस की संयुक्त छापेमारी में फरार आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है। दरभंगा जिले के अशोक पेपर मिल थाना क्षेत्र के सिधौली गांव से शनिवार की रात बम ब्लास्ट के आरोपी मेहरे आलम को पुलिस ने दबोचा है। पुलिस आरोपी को अपने साथ ले गई। आरोपी मेहरे आलम के पिता महमूद आलम ने बताया कि शनिवार की शाम पुलिस गिरफ्तार कर उसे ले गई।

कुख्यात नक्सली दिनेश गोप गिरफ्तार

रांची। एनआईए ने देश के सबसे कुख्यात नक्सली लीडर दिनेश गोप को गिरफ्तार किया है। गोप पीपुल्स लिबरेशन फ्रंट ऑफ इंडिया का हेड है। उसके ऊपर झारखंड में 25 लाख रुपये और 5 लाख का इनाम पनआईए ने रखा हुआ है। भारत की एजेंसियों, पुलिस और सीआरपीएफ को पिछले 15 सालों से नक्सली लीडर दिनेश गोप की तलाश थी। दिनेश झारखंड में कई सालों से नक्सली गतिविधियों में सक्रिय था। इस कुख्यात नक्सली पर 100 से ज्यादा आपराधिक मुकदमे दर्ज हैं। एजेंसी गोप से पूछताछ कर रही है। दिनेश गोप के कई साथी अब तक फरार हैं। झारखंड में खुदी जिले के रहने वाले दिनेश गोप उर्फ कुलदीप यादव उर्फ बडकू के खिलाफ पहले एनआईए ने बैन की गई 25.38 लाख रुपये की बरामदगी से संबंधित मामले में चार्जशीट दाखिल की थी।

पूर्व उपमुख्यमंत्री एवं राज्यसभा सदस्य सुमो ने मुख्यमंत्री नीतीश कुमार पर कसा तंज

सीएम को नोट बदली के ताजा फैसले का समर्थन करना चाहिए: सुशील मोदी

- ◆ बोले: अमेरिका-यूरोप जैसी किसी भी बड़ी अर्थव्यवस्था में 100 से बड़े अंक की मुद्रा नहीं चलती
- ◆ 2016 की नोट बंदी के बाद तात्कालिक आवश्यकता को देखते हुए दो हजार रुपये के नोट जारी किये गए
- ◆ 30 सितंबर तक 2,000 रुपये के नोट बने रहेंगे वैध मुद्रा

केटी न्यूज/पटना



आरबीआई ने लिया है यह फैसला

बता दें कि भारतीय रिजर्व बैंक ने 2,000 रुपये के नोट को चलन से बाहर करने की शुरुआत को घोषणा की। हालांकि इस मूल्य के नोट बैंकों में जाकर 30 सितंबर तक जमा या बदले जा सकेंगे। आरबीआई ने एक बयान में कहा कि अभी चलन में मौजूद 2,000 रुपये के नोट 30 सितंबर तक वैध मुद्रा बने रहेंगे। उसके बाद दो हजार रुपए के नोट का चलन शुरू करने में देर नहीं होगी। इसके साथ ही आरबीआई ने बैंकों से 2,000 रुपये का नोट देने पर तत्काल प्रभाव से रोक लगाने को कहा है। उसने बैंकों से 30 सितंबर तक ये नोट जमा करने एवं बदलने की सुविधा देने को कहा है। उपभोक्ता बैंक शाखाओं में जाकर 23 मई से 2,000 रुपये के नोट बदलने एवं जमा करने का काम कर सकेंगे। हालांकि एक बार में सिर्फ 2,000 रुपये मूल्य के नोट ही बदले जाएंगे।

बिहार में बीजेपी अभी भी नेता खोज ही रही है- प्रशांत किशोर

पटना। चुनावी रणनीतिकार प्रशांत किशोर ने बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा पटना में हुई बीजेपी के प्रदेश कार्यसमिति की बैठक पर कहा कि बीजेपी बिहार में आज कुछ नहीं है। आज बीजेपी की हालत ऐसी है कि बीजेपी की कमान बिहार में ऐसे व्यक्ति के पास है जिनके पिता पहले लालू यादव के मंत्री थे, फिर वो नीतीश के मंत्री हुए, उसके बाद वह मांडवी के मंत्री हुए और आज कल उनका बेटा बीजेपी का उद्धार करने निकला है। 30 सालों में बिहार में जितने लोग एमएलए और एमपी बने हैं, चाहे वह जिस भी दल से बने हो वो पूरे बिहार में कुल 1200 से 1500 परिवार के लोगों के यहां से ही बने हैं। प्रशांत किशोर ने कहा कि बीजेपी को बिहार में कोई नया आदमी नहीं मिल रहा है, उनको भी वही व्यक्ति मिला है जिनके बाप-दादा पहले किसी और दल में थे, बिहार में बीजेपी अभी भी नेता खोज ही रही है।

भी नेता खोज ही रही है। कोई नेता उनको यहां मिल जाए जिसके नाम पर चुनाव लड़ा जा सके, इसी के फिरोक में रहते हैं। प्रधानमंत्री के चेहरे पर जो वोट मिलता है बस वही वोट बीजेपी को मिल रहा है। बिहार में बीजेपी के किसी नेता के नाम पर पांच वोट भी नहीं है। बिहार में जिस दल की हवा उड़ती है, सब नेता उसी में आ जाते हैं। बीजेपी को बिहार में आज जो भी वोट मिलते हैं, वो मोदी के चेहरे के नाम पर, हिंदुत्व के नाम पर, राम मंदिर के नाम पर और हिंदू-मुस्लिम के नाम पर मिलता है।

पीएम बताएं 54 हजार करोड़ रुपये कहां गायब: पप्पू

पटना। 'जाप' प्रमुख पप्पू यादव रविवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस की। इस दौरान 2000 रुपये के नोट बंदी को लेकर केंद्र की मोदी सरकार पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा कि क्या नरेंद्र मोदी के तानाशाही से देश चलेगा? 2024 में चुनाव को लेकर किया है। पहले भी बड़े अर्थशास्त्रियों ने नोटबंदी को गलत फैसला बताया था। बीजेपी की सरकार से जानना चाहेंगे कि 54 हजार करोड़ रुपये कहां गायब है? अड़णी जैसे लोगों के काले धन को सफेद करने का काम कर रहे हैं। इस देश को पूंजीपतियों के हाथों में गिरवी रखने का काम हो रहा है। पप्पू यादव ने कहा कि देश पीएम मोदी से जानना चाहता है ब्लैक मनी कब आएगा? नोटबंदी के बाद देश में बेरोजगारी और गरीबी क्यों बढ़ गई? आपने कितने लोगों को फायदा दिया है। 61.21 करोड़ जाली नोट गायब है, अपने विरोधियों पर हमला करने के लिए गायब किया है। इनको क्या जरूरत हुई 2000 रुपये के नोट बंद करने की। मीडिया झूठ में भी पीएम मोदी को सपोर्ट करता है। 2000 के नोट में चिप का क्या हुआ? क्या उसे रिसेट करना है।

पीएम मोदी ने कहा कि देश पीएम मोदी से जानना चाहता है ब्लैक मनी कब आएगा? नोटबंदी के बाद देश में बेरोजगारी और गरीबी क्यों बढ़ गई? आपने कितने लोगों को फायदा दिया है। 61.21 करोड़ जाली नोट गायब है, अपने विरोधियों पर हमला करने के लिए गायब किया है। इनको क्या जरूरत हुई 2000 रुपये के नोट बंद करने की। मीडिया झूठ में भी पीएम मोदी को सपोर्ट करता है। 2000 के नोट में चिप का क्या हुआ? क्या उसे रिसेट करना है।

राज्यपाल को यात्रा के लिए हेलीकॉप्टर नहीं देती है सरकार, छुआछूत की भावना रखते हैं सीएम: संजय

केटी न्यूज/पटना

संसद सह पूर्व बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष संजय जायसवाल ने मोतिहारी में रविवार को प्रेस वार्ता की। इस दौरान उन्होंने कहा कि बिहार सरकार की नीचता की हद पर हो रही है। बिहार सरकार अनुसूचित जाति के नेता या राज्यपाल जैसे लोगों को हीन दृष्टि से देखती है। बिहार के राज्यपाल को वाल्मीकिनगर यात्रा के दौरान बेतिया में उनका स्वागत किया। राज्यपाल से पूछा कि हेलीकॉप्टर से क्यों नहीं गए तो राज्यपाल का जवाब सहज मिला, लेकिन जवाब सुन दुख हुआ। राज्यपाल को यात्रा करने के लिए बिहार सरकार हेलीकॉप्टर नहीं देती है। संजय जायसवाल ने कहा कि



बिहार के राज्यपाल से नीतीश कुमार छुआछूत की भावना रखते हैं इसलिए हेलीकॉप्टर चढ़ने के लिए नहीं देते हैं, उनको ये लगता है कि राज्यपाल के हेलीकॉप्टर पर चढ़ने से अपवित्र हो जाएगा, वे हद से ज्यादा नीचता पर उतर गए हैं। नीतीश कुमार ये भी चाहते हैं कि राज्यपाल भी किसी सार्वजनिक कार्यक्रम में जाने के बजाए सिर्फ कमेरे में बंद रहकर

दस्तखत करें। महामहिम राज्यपाल महोदय से बिहार के नागरिक होने के नाते मैं क्षमा प्रार्थी हूँ कि वर्तमान बिहार सरकार को अनुसूचित जाति से इतनी घृणा है कि अगर उस समाज का व्यक्ति बिहार का राज्यपाल भी हो जाए तो भी उसे हेलीकॉप्टर पर बैठने का हक नहीं है। अगले वर्ष वनवास पर जाएंगे नीतीश कुमार : सीएम नीतीश कुमार के देश भ्रमण पर भी बीजेपी के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष ने सवाल उठाते हुए कहा कि उनको अगले वर्ष वनवास होना है इसलिए वे वनवास जाने से पहले देश भ्रमण कर रहे हैं। वनवास जाने के बाद नीतीश कुमार और शिवानंद तिवारी कुटिया बनाकर आरजेडी ने कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षण देने का काम करेंगे।

गया बीएमपी-3 कैंप मुख्यालय में जवान को मारी गोली, मौत

गया। बोधगया रोड स्थित बीएमपी तीन कैंप मुख्यालय में आज रविवार को बीएमपी तीन के जवान किसी बात को लेकर आपस में भिड़ गए। बात बिगड़ गई और एक जवान ने अपने एसएलआर राइफल निकालकर दूसरे को गोली मार दी। घटना के बाद अस्पताल ले जाने के क्रम में बीएमपी तीन के जवान सोनू कुमार की मौत हो गई। मृतक जवान सोनू कुमार गया शहर के डेल्टा थाना क्षेत्र के छोटकी नवादा मोहल्ले का रहने वाला था। मृतक के परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है। वहीं, घटना की सूचना मिलने के बाद पुलिस मामले की जांच में जुट गई है। बताया जा रहा है कि जवान सोनू कुमार और राहुल कुमार दोनों आपस में दोस्त थे। सोनू ने सितंबर 2022 में बीएमपी तीन ज्वाइन किया था। गया

के बीएमपी तीन में प्रशिक्षण ले रहा था। सोनू के दोस्त राहुल कुमार ने ही एसएलआर राइफल से गोली मारकर उसकी हत्या कर दी। राहुल कुमार लखीसराय जिले का रहने वाला है। राहुल को पुलिस ने हिरासत में लेकर बोधगया थाना में पूछताछ कर रही है। सोनू के भाई मुकेश कुमार ने बताया कि उसे बीएमपी कैंप मुख्यालय द्वारा भाई को गोली लगने की सूचना मिली। बीएमपी तीन पर आरोप लगाया कि गोली लगने के 30 मिनट बाद तक सोनू को कैंप में ही रखा गया। समय रहते अगर अस्पताल भेज दिया गया होता तो सोनू की जान बच गई होती। वहीं, घटना की सूचना मिलते ही अनुग्रह नारायण मगध मेडिकल कॉलेज में विधि व्यवस्था डीएसपी खुशींद आलम और मगध मेडिकल थाना पुलिस जवान पहुंचे।

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर, बक्सर

लेप्रोस्कोपिक एवं जेनरल सर्जरी

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर बक्सर में डा. यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में ग्रांट या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होगा। अतः अनुरोध है कि दूरबीन विधी द्वारा जरूरतमंद मरीजों को विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर स्थित भेजने में आप सब सहयोग करें।

राजीव कुमार झा

विश्वामित्र हॉस्पिटल
गोलम्बर, बक्सर

मो. : 9122950441

संसद भवन का उद्घाटन पीएम से कराए जाने को कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने बताया गलत

नए संसद भवन का उद्घाटन राष्ट्रपति जी को ही करना चाहिए

एजेंसी/नई दिल्ली

संसद भवन का उद्घाटन पीएम से कराए जाने को कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने गलत बताया है। कांग्रेस नेता ने कहा कि नए संसद भवन का उद्घाटन राष्ट्रपति जी को ही करना चाहिए, प्रधानमंत्री को नहीं। बता दें, 28 मई को नवनिर्मित संसद का उद्घाटन प्रधानमंत्री के हाथों होना है। संसद भवन का निर्माण पूरा होने के बाद लोकसभा अध्यक्ष ओम बिड़ला ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात कर उनसे उद्घाटन का आग्रह किया था। लोकसभा सचिवालय ने गुरुवार (18 मई) को यह जानकारी दी।



राहुल गांधी के बयान पर बीजेपी के वरिष्ठ नेता और पूर्व केंद्रीय मंत्री रविशंकर प्रसाद ने पलटवार किया है। उन्होंने कहा कि संसद भवन बनाने का पूरा प्रयास नरेंद्र मोदी जी का है। नरेंद्र

दामोदर सावरकर का जन्मदिन है। ऐसे में सवाल उठ रहे हैं कि इस दिन को चुनाव महज संयोग है या फिर रणनीति के तहत यह किया जा रहा है। कांग्रेस ने नए संसद भवन को पीएम मोदी के 'व्यक्तिगत महत्वाकांक्षा वाली परियोजना' बताते हुए इसकी जरूरत पर सवाल उठाया था। कांग्रेस ने कहा था, ऐसी इमारत की क्या जरूरत है जब विपक्ष की आवाज बंद कर दी गई है। नए संसद भवन में क्या है ? नई संसद की लोकसभा में 888 सदस्यों और राज्यसभा में 384 सदस्यों के बैठने की व्यवस्था की गई

है। वर्तमान के संसद भवन में लोकसभा में 550 जबकि राज्यसभा में 250 सदस्यों के बैठने की व्यवस्था है। संसद की नई इमारत सेंट्रल विस्टा प्रोजेक्ट का हिस्सा है, जिसके तहत नई दिल्ली स्थित देश के पाँच सेंटर का नवीनीकरण किया जा रहा है। इसके तहत केंद्रीय लोक निर्माण विभाग राष्ट्रपति भवन से इंडिया गेट तक तीन किलोमीटर की सड़क का नवीनीकरण, एक सामान्य केंद्रीय सचिवालय का निर्माण, प्रधानमंत्री का एक नया कार्यालय और आवास, और एक नया उपराष्ट्रपति एन्क्लेव का निर्माण कर रहा है।

